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A 2024. év március havi igéje:



„Ne féljetek! A názáreti Jézust keresitek, akit megfeszítettek? Feltámadt, nincsen itt.” (Mk 16,6a–b)
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Bemutatkozás


 Településünk Győrtől 25 km-re található déli irányban, a Sokoró dombság tövében. A Kajár elnevezés feltehetően egy Kajár (Quajar) nevű birtokos személynevéből ered, mint ahogyan Kispéc neve is hasonló eredetre utal, itt lehetett ugyanis a német gyökerű Péc (Pech, Péchy, Pécsi) nemzetség birtoka.


Az 1698-as egyházlátogatási jegyzőkönyv szerint az itteni evangélikusoknak „nincs itt templomuk, csak sövényfonatú imaház, amelyben az istentiszteletet végzik.” 1727-ben tűzvész pusztította el a falut. A falu 18. századi gyarapodása, majd a századvégen II. József engedékenyebb egyházpolitikája tette lehetővé, hogy kőből új templomot építsenek. Az elkészült épületet 1788-ban szentelték fel. A klasszicizáló késő barokk templomot húsz hét alatt emelték. Később részben átalakították, de a homlokzati toronnyal, síkmennyezetes hajóval, egyenes záródású szentéllyel készült épület eredeti megjelenése nem sokat változott. A fakarzat 1794-ből, a szószékoltár és az orgona 1913-ból való.




 

Hírek


Jubiláns konfirmáltak találkozója 2023-ban

 Idén a reformáció ünnepét megelőző hétvégén, bibliavasárnapon tartottuk kajárpéci gyülekezetünkben a jubiláns konfirmált testvérek találkozóját. Istentiszteletünkön köszöntöttük mindazokat, akik 25, 50, 60, 70, vagy 75 éve konfirmáltak gyülekezetünkben. Az ünnepi alkalmon imádságban adtunk hálát Istennek áldásaiért, megtartó kegyelméért, a konfirmációra felkészítő lelkészekért, illetve megemlékeztünk az előrementekről is. Ezt követően az egykori konfirmandustársak újra együtt térdelhettek az úrvacsorai oltárhoz. Az ünnepi alkalom a gyülekezeti teremben előkészített szeretetvendégséggel és kötetlen beszélgetéssel zárult. Fotó: Kocsis Éva.


Községi megemlékezés és fáklyás felvonulás október 23-án

 Nemzeti ünnepünk alkalmából ökumenikus istentisztelettel kezdődő községi megemlékezést tartottunk a kispéci templomban 2023. október 23-án. A liturgiai szolgálatban közreműködött Sándor Gábor plébános és Tarcsáné Jankó-Szabó Csilla református lelkésznő. Isten igéjét Jn 15,13 alapján Smidéliusz András evangélikus lelkész hirdette, a kántori szolgálatot Tarcsa Gusztáv református teológus hallgató végezte. Az ünnepségen közreműködtek az általános iskola tanulói, ünnepi beszédet mondott Laki György polgármester. A templomi megemlékezést követően fáklyás menetben vonultak az ünneplők a kajári millenniumi kereszthez, ahol a Himnusz eléneklésével zárult a program.


„Áradjon az igazság, mint a víz!” – Teremtés hete 2023

 Teremtés ünnepével egybekötött aratási hálaadó istentiszteleteket tartottunk gyülekezeteinkben 2023. október 8-án. Megköszöntük Istennek, hogy idén is termettek földjeink, és Urunk ezáltal is biztosítja számunkra a mindennapi kenyeret, valamint megadja mindazt, amire szükségünk van az élethez. Október második vasárnapjának délutánján a Teremtés hetéhez kapcsolódóan Kajárpécen filmklubot is tartottunk: ezúttal Ljasuk Dimitry „A Tisza nevében” című dokumentumfilmjét tekintettük meg, amelyet izgalmas beszélgetés követett a gyülekezeti teremben.


„Mindenre van erőm Krisztusban…”

 Kajárpécről és Felpécről négy konfirmandussal, három konfirmált fiatallal és három felnőtt kísérővel mi is részt vettünk az Evangélikus Konfirmandusok Országos Találkozóján, amely a budapesti Riz Levente Sport- és Rendezvényközpontban került megrendezésre 2023. szeptember 23-án. Az alkalom mottója a címben is idézett páli mondat volt: „Mindenre van erőm Krisztusban, aki megerősít engem.” (Fil 4,13) A nyitó áhítat, az azt követő előadás, a koncertek és a csoportbeszélgetések, de a különböző szabadon választható programok is mind a Jézus Krisztus és az evangélikus egyház melletti elköteleződés lehetőségére és fontosságára hívták fel a fiatalok figyelmét. Mindemellett jó volt megtapasztalni azt is, hogy gyülekezeti kislétszámú ifjúsági közösségeink az evangélikus fiatalok nagy családjának részei.


Megemlékezés az államalapításról

 Az államalapítás és államalapító Szent István király ünnepe alkalmából 2023. augusztus 19-én községi megemlékezést tartottunk a kajári katolikus templomban. Az ünnepség ökumenikus istentisztelettel kezdődött a katolikus, a református és az evangélikus gyülekezetek lelkészeinek szolgálatával. Isten igéjét Sándor Gábor plébános hirdette. Ezt követően Laki György polgármester mondott ünnepi köszöntőt, majd az általános iskola diákjainak szavalatai hangzottak el. Az ünnepi alkalom az új kenyér megáldásával, a jubiláló véradók köszöntésével, illetve a Kajárpécért Érdemérem átadásával zárult.


Isten kertjében – Kajárpéci hittantábor, 2023

 I mmár tizenegyedik alkalommal rendeztük meg nyári napközis hittantáborunkat 2023. augusztus 1. és 3. között, Kajárpécen. A foglalkozások minden nap délutánján a templomban kezdődtek közös énekléssel és áhítattal, ezt követően pedig rövid interaktív ismertetőt hallgathattak meg a résztvevők „Isten kertjében” címmel. | Bővebben...


Artikuláris napon vettünk részt Celldömölkön

 Kajárpéci és felpéci gyülekezeteink 35 fős küldöttsége – köztük közösségeink ifjúságának néhány tagja is – részt vett a 2023. május 21-én megtartott egyházkerületi programon. Az utazást az egyházmegyénk által szervezett és indított egyik autóbusz segítségével oldottuk meg. Nagy élményt jelentett az istentiszteleten a résztvevők több mint ezer fős gyülekezetével együtt énekelni, hallgatni Isten igéjét és részesülni az úrvacsorai közösségben. A programok közül emlékezetes marad Fűzfa Balázs irodalomtörténész Petőfi-előadása, a konfirmációról szóló beszélgetés és az ahhoz kapcsolódó könyvbemutató, a különféle népzenei és néptáncelőadások, illetve a Evangélikus Kántorképző és Egyházzenei Intézet Mandák kórusának koncertje. A helyszínen bemutatkozott az Ararát Teremtésvédelmi Munkacsoport, valamint gyermek- és ifjúsági programok is színesítették a kínálatot. Fotó: evangelikus.hu / Magyari Márton.


Megemlékezés az 1848/49-es forradalomról és szabadságharcról

 Idén is a helyi önkormányzatokkal és a testvéregyházakkal együttműködve tartottunk megemlékezést március 15-én. Matkovits János huszárszázados sírjának megkoszorúzását és Laki György polgármester ünnepi beszédét követően a kajárpéci evangélikus templomban ökumenikus áhítatot tartottunk, mely alkalommal Tarcsáné Jankó-Szabó Csilla hirdette közöttünk Isten igéjét. Felpécen az evangélikus temetőben Iczés Ferenc honvéd főhadnagy, későbbi jegyző sírján helyeztük el a tiszteletadás koszorúját, majd Lovász Éva, a Háry László Általános Iskola Kajárpéci Tagiskolájának tagintézmény-vezetője mondott ünnepi beszédet. A hagyományoknak megfelelően ezúttal is ökumenikus imádság zárta a programot. Az ünnepségekhez mindkét településen az iskolás gyerekek verses-énekes műsora kapcsolódott.


Ökumenikus imahét – 2023

 Az idei ökumenikus imahét anyagát és istentiszteleti rendjét a Minnesotai Egyházak Tanácsa állította össze. Ők az alábbi szentírási szakaszt választották útmutatásul az ökumenikus imahétre: „Tanuljatok meg jót cselekedni, törekedjetek igazságra…” (Ézs 1,17) „Tanuljatok meg jót tenni: keressétek az igazságot…” (Iz 1,17) Kajárpécen január 16-án, Felpécen január 21-én, Gyömörén pedig január 22-én tartottuk meg az imaheti istentiszteletet, az alkalmaknak mindhárom településen az evangélikus gyülekezet adott otthont. Kajárpécen Tarcsáné Jankó-Szabó Csilla református lelkésznő, Felpécen és Gyömörén pedig Bors Imre plébános hirdette Isten igéjét.
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